



## **В Фаленском районе девушка подозревается в истязании своей несовершеннолетней дочери**



*Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Фаленского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).*

По версии следствия, в период с июня по октябрь 25-летняя жительница Фаленского района систематически наносила побои своей 7-летней дочери.

В отношении девушки в настоящее время возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1632967>